

## 体育读本

动动帮

本周末,2023年第十届长三角运动休闲体验季迎来收官站

玩在乡土里,睡在砖窑里  
在钱江源头过一个运动周末

下淤村

本报记者 李颖 王琼  
图片由主办方提供

走过春夏秋三季,长三角运动休闲体验季收官站来了。

11月18日、19日,2023年第十届长三角运动休闲体验季将邀请来自浙江、上海、江苏、安徽的运动休闲爱好者走进衢州开化,在“艺术赋能型”未来乡村音坑乡下淤村玩转水上漂流、乡村骑行;探秘华东首创的砖窑特色民宿红窑里;打卡“根宫佛国”,“翻”开根艺艺术的《四库全书》……

2天1夜的酷玩,将带大家解锁不一样的钱江源头,呈现不一样的“浙”里玩法。



根宫佛国



根宫佛国



钱江源



深秋骑行

## 2023长三角运动休闲体验季 将在“好地方”开化收官

在“曙光首照地,东海好望角”浙江温岭高空速滑、山地车越野;在杭州余杭滑翔伞飞翔、古道徒步;在上海金山浪漫的城市沙滩帆船体验……从初春走到深秋,2023年第十届长三角运动休闲体验季走过浙江温岭、浙江余杭、江苏溧阳、安徽合肥、江苏东台、上海金山,解锁了2023最时尚的运动休闲新玩法。

伴随着长三角运动休闲体验季的进行,“体育+”的运动休闲方式也受到越来越多人的追捧。一位参加了今年浙江温岭站体验季活动的老师就向记者分享道:“一直在关注长三角运动休闲体验季,追了好几年,体验季推荐了很多长三角地区的运动休闲目的地,在风景里酷玩区别于传统的拍照式旅游,值得推荐。我和老公自驾去了体验季推荐的好几个目的地,到余杭玩滑翔伞、到上海金山玩帆船,我甚至因此成为朋友圈里的‘周末去哪儿推荐官’。”

11月18日、19日,2023年第十届长三角运动休闲体验季的收官站将在衢州开化举行。

2023年第十届长三角运动休闲体验季由浙江省体育局、上海市体育局、江苏省体育局和安徽省体育局联合主办,活动旨在推动长三角地区运动休闲体育产业发展,促进体育与旅游深度融合,打造长三角户外旅游休闲运动目的地,提升运动休闲知名度和美誉度,推动长三角地区成为具有全球影响力的体育城市群。

收官站,2天1夜的开化酷玩来了!

开化地处浙皖赣三省七县交界处,是浙江省母亲河钱塘江的源头,是习近平总书记深情点赞的“好地方”,也是全国首批10个之一、长三角地区唯一的国家公园体制试点城市,还是浙江省首批“大花园”典范县和全域旅游示范县。

提到开化,你一定会想到奥运举重冠军占旭刚,开化的“金名片”可不止这一张。2023长三角运动休闲体验季开化站将带江浙沪皖运动休闲爱好者在音坑乡下淤村休闲酷玩、在红窑里骑马射箭、在“根宫佛国”深度畅游……

## 酷玩艺术赋能的未来乡村 探秘华东首创的砖窑民宿

2天1夜的“衢州开化版”运动休闲体验季,已经准备好“丰盛大餐”。

酷玩的第一站音坑乡下淤村,竹排漂流、乡村骑行、欢乐健康跑、趣味保龄球、青蚱自由已经为大家安排上了。

下淤村位于开化县城北部,依山傍水,环境优美。下淤村知名度很高,满满的文艺范,这个小山村是集乡土味、乡愁味、乡村味、乡情味、艺术味于一体的“艺术赋能型”未来乡村,也是中国十大最美乡村。在下淤村可以和水亲近体验嬉戏玩耍,可以在绿荫下品尝烧烤美味,也可以皮划艇畅划,体验山水之旅,品味乡村味道。

音坑乡,还有一处必须打卡的网红地红窑里。姚家村将闲置的红砖窑,改造成华东首创的砖窑特色民宿红窑里。

除了独一无二的特色民宿,这里还有占地30余亩、集马术休闲与瓜果蔬菜种植采摘于一体的农业休闲农场,在这里更可以体验篮球、网球、门球、骑马、射箭、卡丁车等项目。

上网刷开化必打卡地,你一定会刷到根宫佛国。

开化根宫佛国是国家5A级旅游景区,占地360余亩,景区以盆景、奇石、根艺、园林古建构成活静自如、天人合一的画卷,陈列盆景奇石作品4000余件,大型根艺作品2000余件,最大的有40余吨,简直就是一部根艺艺术的《四库全书》,堪称世界根雕艺术之都,值得所有到访者深度打卡。

“到了开化,很多人一定会去打卡占旭刚体育馆,占旭刚是奥运举重史上连续两届获得冠军的第一人,是开化人的骄傲,也是开化的一张‘金名片’,现在占旭刚体育馆展厅是浙江省乃至全国主题教育的一个点,体验季也为大家安排打卡时间。”开化站相关负责人介绍道。

本周末,体验季进入开化时间,你准备好了吗?

2023长三角运动休闲体验季详情请关注“潮新闻”APP体育频道。

链接

2023

4月1日-2日

浙江温岭

长三角运动休闲体验季

4月8日-9日

浙江余杭

4月27日-28日

江苏溧阳

5月27日-28日

安徽合肥

走过这些地方

10月17日-18日

江苏东台

10月21日-22日

上海金山